

Hello
MayСтраницы школьной
жизни

День Победы

Накануне великого Дня Победы в 5 классе прошёл классный час, посвящённый этой памятной дате. Ребята послушали песни военных лет и сами спели песню «Баллада о солдате». Ребята повторили историю, пройдясь по важнейшим датам Великой Отечественной войны.

После классного часа ребята возложили венок к памятнику погибшим воинам и почтили память павших минутой молчания.

День Победы – великий праздник в нашей стране. В памяти народной навсегда останутся все те, кто принёс Победу в мае 1945 года.

*Классный руководитель 5 класса
Черемнов К.Ю.*



В этом выпуске:

День Победы	1
Профориентационная беседа	2
Майская гонка	2
Открытое первенство по лёгкой атлетике	3
Кожаный мяч / Значки ГТО	4
Присвоение туристического разряда	5
Читаем Островского вместе	5
Прощай, начальная школа!	6
Последний звонок 2023	7

«Победа!» - как долго ждали этого слова миллионы людей! «Победа!» - как много не дождались его! Долгожданная Победа в мае 1945!



В преддверии 78 –ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне наша школа приняла участие в ежегодной Всероссийской акции «Окна Победы». «Окна Победы» - это удивительная акция, которая сближает людей в великий для нас день. Ее целью является создание атмосферы одного из самых важных праздников в России, передача молодому поколению традиций, выражение благодарности героям Великой Отечественной войны, почитание памяти об ушедших ветеранах.

С 1 по 8 мая учащиеся и педагоги нашей школы украшали окна символами Великой Победы – георгиевскими лентами, плакатами, вырезали трафареты из бумаги, делали красочные аппликации, каждый проявлял фантазию по- своему. Руководитель краеведческого кружка - Полежаева И.П. на окнах оформила выставку-акцию «Бессмертный полк».

Своим участием в акции мы отдаем дань памяти подвигу и доблести Героев Великой Отечественной войны.

Тем самым мы выражаем благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо!

Профориентационная беседа

В течение четверти к нам на занятия по музыке приходила практикантка, студентка Красноуфимского педагогического колледжа Расковалова Алена Александровна. Дети были рады встретить новые лица, такие занятия им очень понравились. Но помимо этого, во время прохождения практики Алёна Александровна провела с выпускниками 9 класса профориентационную беседу. Она рассказала о своем колледже, о направлениях обучения и о вступительных экзаменах при поступлении и конечно же, поделилась своими впечатлениями от учёбы.



Майская гонка



В очередной раз отличилась команда туристов нашей школы, приняв участие в Межмуниципальных соревнованиях «Майская Гонка».

В дисциплине «дистанция – пешеходная – связка» команду представляли две связки – девочки и маль-

чишки. Связка Черемнова Дарья и Веденькова Дарья среди девочек, заняла 3 место, а связка Гилев Виталий и Смирнов Александр среди мальчиков, заняли 4 место уступив своим соперникам считанные секунды.

Поздравляем спортсменов с закрытием сезона и пожелаем успехов в ближайшем будущем!

Руководитель команды Черемнов К.Ю.



Открытое первенство по лёгкой атлетике

20 мая в посёлке Натальинск состоялось Открытое первенство МБОУ «Красноуфимский РЦ ДОД» по лёгкой атлетике.

В соревнованиях приняли участие более 150 спортсменов. Одни из самых популярных и массовых соревнований районного центра собрали участников из 10 школ МО Красноуфимский округ.

Учащиеся нашей школы также приняли участие в соревнованиях в составе: Баранов Виталий, Гилёв Виталий, Ушурова Зарина, Филенко Андрей.

Спортсмены состязались на дистанциях 100 м, 400 м, 800 м, 1500 м.

Ушурова Зарина на дистанции 100 м и 400 м завоевала 1 и 2 места.

Завершающим и самым динамичным видом программы стала эстафета 4x150 м 2010-2013 г.р.

В младшей группе призовые места распределились следующим образом: Натальинск, Чувашково, Тавра.

Победители и призёры соревнований были награждены грамотами и медалями в своих возрастах.

Поздравляем спортсменов с удачным стартом, желаем высоких стремлений и новых побед!

Расковалов С.А., учитель физической культуры



Кожаный мяч

10 мая в Натальинске прошел муниципальный этап Всероссийских соревнований школьников по футболу «Кожаный мяч» для обучающихся 2010-2011 года рождения. Команды сыграли матчи в двух подгруппах по круговой системе и определили лидеров.

Футбольная команда нашей школы заняла 3 место и получила бронзовые медали.

По итогу турнира лучшим нападающим был признан Баранов Виталий.

Поздравляем победителей и призёров соревнований по футболу, желаем дальнейших успехов!



Сдаём ГТО

22 мая во время линейки состоялось торжественное вручение удостоверений и знаков Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

ГТО - это комплекс физической подготовки, патриотическое воспитание и конечно это гордость и почет.

Знаки отличия и удостоверения были вручены ученикам, которые успешно выполнили нормативы комплекса ВФСК «ГТО».

Каким будет завтра, зависит только от нас. Спорт, как жизнь. Он учит покорять новые вершины, учит не сдаваться и учит

побеждать противника - играя. Желаем, чтобы ребята и дальше вели спортивный образ жизни и добивались других важных побед!

Учитель ОБЖ и физкультуры Черемнов К.Ю.



Присвоение 3 юношеского туристического разряда

Туристам нашей школы присвоили юношеский разряд по виду спорта «Спортивный туризм». Разряд туриста-спортсмена позволяет судить об его спортивной квалификации, выражающейся в способности к прохождению маршрутов определенных категорий сложности.

Третий юношеский разряд присвоили: Веденьковой Дарье, Гилеву Виталию, Посных Александре, Смирнову Виктору, Черемновой Дарье.

Ребята шли к этой цели, тренировались,

отрабатывали полученные знания и навыки на соревнованиях. Так держать! Дальше больше!

Руководитель ДО «Туризм»



Читаем Островского вместе

23 мая 5 класс посетил сельскую библиотеку на мероприятие «ЧИТАЕМ ОСТРОВСКОГО ВМЕСТЕ».

В 2023 году исполняется 200 лет русскому драматургу и писателю Александру Николаевичу Островскому. Ребята познакомились с биографией и произведениями писателя, прочитали отрывки из пьес, просмотрели видео о жизненном пути драматурга.

Александр Николаевич Островский – уникальный человек и талантливый драматург, творчество которого

многогранно и подобно кристаллу. Его произведения навсегда вошли в золотой фонд русской классики и справедливо занимают важное место.

Сменяют друг друга года, десятилетия, столетия, но пьесы А.Н. Островского по-прежнему актуальны и интересны зрителю, их продолжают ставить на сцене ведущие театры страны. Это произведения на все времена.

*Классный руководитель
5 класса Черемнов К.Ю.*



Прощай, начальная школа!

26 мая у обучающихся 4 класса был необычный день – прощание с начальной школой. Позади 4 долгих учебных года... Как быстро летит время... Четыре года - немного и немало, но они прошли. Всё это время дети вместе поднимались первыми, самыми трудными ступеньками лестницы знаний, многому научились, прочли немало книг, провели много интересных, увлекательных праздников. А также учились дружить, понимать и прощать друг друга.

На празднике было весело и радостно. Дети пе-

ли. Они также как и дети, а может и больше них, волновались, переживали неудачам и радовались победам своих детей.



Выпускники начальной школы дали клятву пятиклассника, услышали массу напутственных слов.

Кульминационным моментом праздника стала встреча с любимцев всех детей —Чебурашкой, который тоже поспешил поздравить наших маленьких выпускников,



подарил им небольшие подарки, хорошее настроение и множество памятных фотографий.

Так завершился целый жизненный этап, непростой, и, вместе с тем, очень интересный. На глазах учеников и родителей была легкая грусть от расставания с начальной школой. А дальше — новая жизнь, новый этап открытий,

ли песни, читали стихи, танцевали и шутили. Но глаза у детей всё-таки были грустными. Ведь они сегодня прощаются с любимой первой учительницей, со школьной мамой. Тревожно на душе. Что будет дальше? А дальше - впереди вся жизнь, ещё семь чудесных трудных лет.

Действительно все эти годы и дни, из урока в урок вместе со своими детьми учились и родите-

достижений. Удачи Вам, ребята, на новом пути к вершине Знаний!!!

Черемнова А.А., учитель ОРКСЭ



Последний звонок 2023



22 мая для выпускников нашей школы прозвенел Последний звонок. Волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами.

С этим знаменательным событием поспешили поздравить ребят директор школы, гости мероприятия, первый учитель, ребята начальных классов, их родители, и конечно, их любимый классный руководитель.

Счастливые выпускники в ответ на поздравления и напутственные слова пели песни, рассказывали трогательные стихотворения и вручали цветы учителям-предметникам.

Праздник Последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.

Мы желаем нашим выпускникам успехов в сдаче экзаменов, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!

Черемнова А.А.



Идея выпуска: Черемнова Анастасия Андреевна

Материалы подготовлены: Черемновой А.А., участниками детского объединения «Компьютерный дизайн», Черемновым К.Ю., Расковаловым С.А.

Верстка: Черемнова А. А.

Наш адрес: 623317 Свердловская область, Красноуфимский район, с. Чувашково, ул. Школьная №2

Телефон 6-27-45